



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

ఖమ్మం - నల్లగొండ

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

సూర్యపేట
యాద్రాద్రి భువనగిరి

మకరవారం

17 జనవరి 2025

పేజీలు : 08



Follow : f t w

వైస్ షాపుల్లో మద్యం నిల్..కానీ!

బెల్టు షాపుల్లో మద్యం పుల్..

- ◆ మద్యం షాపుల ఏర్పాటులో నిబంధనలు ఉల్లంఘన..
- ◆ సిండికేట్ గా ఏర్పడి విచ్చలవిడిగా విక్రయాలు..
- ◆ గుడికి,బడికి సమీపంలోనే మద్యం దుకాణాలు,బెల్ట్ షాపులు.
- ◆ మద్యం సిండికేట్ దండా ఆబార్ట్ శాఖ ఆపుతుందా!..

దమ్మపేట జనవరి 16 (జనంసాక్షి):
దమ్మపేట మండల కేంద్రంలోని వైస్ షాపుల నిర్వాహకులు తమ సిండికేట్ దండాను కొనసాగిస్తున్నారు.వైస్ షాపుల్లో ఎక్కువగా విక్రయించే పలు రకాల బ్రాండ్ల మందును, బీర్ల కొరతను సృష్టించి అక్రమంగా బెల్ట్ షాపులకు తరలిస్తూ ప్రతి బాటిల్ పై 40 నుంచి 50 రూపాయలు అదనంగా వసూలు చేస్తున్నారు. ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో వాసులను అలుసుగా తీసుకుని మద్యం వ్యాపారులు సిండికేట్ గా ఏర్పడి నిబంధనలను అతిక్రమిస్తున్నారు. ఎక్సైజ్ శాఖ ఉత్తర్యులను బేకతారు చేస్తూ విచ్చలవిడిగా బెల్టు షాపులు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. జనవాసాల మద్యనే బెల్టు షాపు దండాకు ఆజ్యం పోస్తూ గుడి,బడి

మద్యం మాఫియా "సిండి"కేట్ గాళ్ళు..

◆ ఇక్కడ కొనుగోలు కేంద్రం ఉన్నాయి ◆ విదేశీ ప్రాంతంలో ఉన్న దుకాణాలకు మద్యం
◆ లోడ్లం దానివల్ల అధికం యంత్రాంగం ◆ మద్యం దుకాణాలకు ప్రభుత్వం నుండి లైసెన్స్ ఇవ్వాలి

దమ్మపేట జనవరి 12 (జనం సాక్షి): దమ్మపేట మండలంలోని ప్రభుత్వం ద్వారా అనుమతిగా అనుమతం తీసుకొని ఏర్పాటు చేసిన మద్యం దుకాణాలు సిండికేట్ గా ఏర్పడి బెల్ట్ షాపులకు తరలిస్తూ వేస్తూ గుడికి,బడికి సమీపంలోనే మద్యం వ్యాపారులు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. జనవాసాల మద్యనే బెల్టు షాపు దండాకు ఆజ్యం పోస్తూ గుడి,బడి



అనే తేడా లేకుండా మద్యం అక్రమ విక్రయాలు జోరుగా సాగిస్తున్నారు. మద్యం షాపులు సిండికేట్ గా ఏర్పడి వ్యాపారుల లాభాల కోసం వేట మొదలై బెల్టు షాపులను ప్రోత్సహించి, ఏజెన్సీ ప్రాంతం లోని ప్రజల కష్టాన్ని సొమ్ము చేసుకుంటూ కోట్లు గడిస్తున్నారు. ఆబార్ట్ శాఖ లెక్కర్ వ్యాపారులకు కొమ్ము కాస్తా నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తున్నారని ఆరోపణలు దమ్మపేట మండలంలో వినిపిస్తున్నాయి. గుడి,బడి, ప్రార్థన మందిరాలు అనే తేడా లేకుండా మద్యం వ్యాపారుల స్వప్రయోజనాల కోసం విచ్చలవిడిగా ప్రభుత్వ మిగతా 2లో..



దమ్మపేటలో జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ విస్తృత పర్యటన..

దమ్మపేట జనవరి 16 (జనం సాక్షి): దమ్మపేట మండలం పూసుకుంట,కట్టూరు గ్రామాలలో జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి.పాటిల్ విస్తృతంగా పర్యటించారు. ఈ పర్యటనలో భాగంగా ఆయా గ్రామాలలో కొందరెళ్ల ఆవాసాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ కొంద రెళ్ల జీవన విధానం వారి అభివృద్ధి కోసం చేపట్టవలసిన పనులను అక్కడ గిరిజనులతో మాట్లాడి తెలుసు కున్నారు. కొందరెళ్ల అభివృద్ధికి,వారి జీవన స్థితిగతులు మెరుగు పరచడానికి చేపట్టవలసిన కార్యక్రమాలు తదితర అంశాలను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ పర్యటనలో సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బ్రహ్మోత్సవాలను ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించాలి కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాటి



నల్లగొండ బ్యూరో,జనవరి16,జనం సాక్షి
నల్లగొండ జిల్లా,నారెట్ల పల్లి మండలంలోని ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం చెరువుగట్టు శ్రీ పార్వతి జడల రామలింగేశ్వర స్వామి వారికి బ్రహ్మోత్సవాలను ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించేందుకు అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాటి ఆదేశించారు. గురువారం ఆమె చెరువు గట్టు శ్రీ పార్వతి జడల రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ ఛాంబర్ లో ఈ సంవత్సరం నిర్వహించనున్న స్వామివారి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలపై నకిరీకల్ శాసనసభ్యులు వేముల వీరేశతో కలిసి జిల్లా అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ప్రతి సంవత్సరంలాగే ఈ సంవత్సరం శ్రీ పార్వతి జడల రామలింగేశ్వర స్వామి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలను వైభవోపేతంగా నిర్వహించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. స్వామివారి బ్రహ్మోత్సవాలు ఫిబ్రవరి 2 న ప్రారంభమై,ఫిబ్రవరి 9న ముగుస్తాయని, బ్రహ్మోత్సవాలు ఫిబ్రవరి 2న నల్లగొండ పట్టణ పురవీధుల్లో నగరోత్సవంతో ప్రారంభమవుతాయని, ఫిబ్రవరి 4న స్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవం,5 న స్వామి వారి శేష వాహన సేవ,ఫిబ్రవరి 6న స్వామి వారి అగ్నిగుండాల,7న దీపోత్సవ సేవ,శేష వాహన సేవ,8 న మహా పూర్ణాహుతి,ధ్వజారోహణం 9న గ్రామోత్సవం ఉంటాయని వివరించారు. శ్రీ పార్వతి జడల రామలింగేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా భక్తులకు ఎలాంటి ఆసౌకర్యం కలగకుండా అన్ని శాఖల అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ఆయా శాఖల వారిగా సమీక్షిస్తూ రోడ్డు, భవనాల శాఖ అధ్యక్షులలో మిగతా 2లో..

నల్లగొండలో జరిగే ఇజ్రైమా విజయవంతం చేయండి అల్ హజ్ సయ్యద్ నూరోద్దీన్ సహాబ్

కొండమల్లేపల్లి, జనవరి 16 జనంసాక్షి :
ఉమ్మడి నల్లగొండ, ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలతో పాటు వివిధ జిల్లాల నుండి ముస్లిం సోదరులు భారీగా పాల్గొని నల్లగొండ, మునుగోడ్ రోడ్ ఈడ్గామ్ లో జరిగే ఉమామి ఇజ్రైమా జనవరి 17,18,19 శుక్ర, శని, ఆదివారాలలో జరిగే మూడు రోజుల నల్లగొండ ఇజ్రైమాకు ముస్లిం సోదరులు భారీగా పాల్గొని ఇజ్రైమా విజయవంతం చేయాలని అల్ హజ్, రిజైర్ గెజిటెడ్ ప్రధానోపాధ్యాయులు సయ్యద్ నూరోద్దీన్ సహాబ్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆధ్యాత్మిక చింతన, సన్మార్గ బోధన లక్ష్యంగా అనేకమంది ముస్లిం సోదరులు ఒకచోట కలిసి సోదర భావంతో నిర్వహించుకునే సమేత శాసన కార్యక్రమాన్ని ఇజ్రైమా అని అంటారన్నారు. ముస్లిం మత పెద్దల ఆధ్వర్యంలో శుక్ర, శని, ఆదివారాలలో మూడు రోజుల పాటు జరిగే ఇజ్రైమాలో ముస్లింలు భారీగా పాల్గొంటున్న దృష్ట్యా ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా అన్ని రకాల వసతులు అధికారులు కల్పించారని ఇజ్రైమా జరిగే మూడు రోజులపాటు పారిశుద్ధ్యం, తాగునీటి, వసతులతో పాటు ట్రాఫిక్ ఇబ్బంది లేకుండా పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. మూడు రోజులపాటు జరిగే ఈ వేడుకలలో అల్లా మార్గం,ఇస్లాం ములసూత్రాలు, ఖురాన్ పఠనం, ప్రేమ, దయ, సోదరభావం లాంటి అంశాలను ముస్లిం మత పెద్దలు బోధిస్తారని ఇజ్రైమాలో పాల్గొనటానికి ముస్లిం సోదరులు అతి ముఖ్యమైన అంశంగా భావిస్తారని తమ జీవనం సన్మార్గంలో సాగడంలో ఇజ్రైమా ముఖ్యమైన భూమిక పోషిస్తుందని ముస్లిం సోదరుల నమ్మకం అన్నారు. ఇజ్రైమాలో ఆధ్యాత్మిక బోధనలతో పాటు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహిస్తారని ప్రజల మధ్య విద్వేషాలు సమసిపోయి ప్రేమ, సోదర భావం నెలకొంటామని ముస్లిం సోదరుల నమ్మకం అన్నారు. ఇజ్రైమాలో మానవులతోపాటు సకల చరాచర జీవులు సంతోషంగా, ఆయురారోగ్యంగా ఉండాలని సకాలంలో వర్షాలు పడి పంటలు బాగా పండాలని ప్రజలందరూ ఆనందంగా ఉండాలని ప్రార్థనలు నిర్వహిస్తారన్నారు. అనంతరం అల్లా సమస్త జీవులకు నరకం నుండి కాపాడి స్వర్గ ప్రాప్తి కలగాలని ప్రార్థిస్తారన్నారు. కావున భక్తిశ్రద్ధలతో జరిగే ఇజ్రైమాను ముస్లిం సోదరులు భారీగా పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.



గడ్డి మందు తాగి యువకుడు ఆత్మహత్య..

తుంగతుర్తి జనవరి 16 (జనం సాక్షి)

గడ్డి మందు తాగి ఓ యువకుడు ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన మండల పరిధిలోని రావుల పెళ్లి గ్రామంలో గురువారం చోటుచేసుకుంది. స్థానిక ఎస్సై బంధువులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం గ్రామానికి చెందిన చింతకుంట దేవయ్య కుమారుడైన చింతకుంట వెంకన్న (33) వ్యవసాయం చేయుట వల్ల ఆర్థికంగా నష్ట పోయి అప్పుల పాలు అయ్యాడు. దీంతో భార్య భర్తల మధ్య కలహాలు మొదలయ్యాయి. దీంతో మృతుడి భార్య గత నెల క్రితం తన పిల్లలతో కలిసి వెలుగు పెళ్లి లోని పుట్టింటికి వెళ్ళింది. దీంతో మనస్తాపానికి గురైన వెంకన్న ఇంట్లో ఎవరూ లేని సమయం చూసి గడ్డి మందు తాగి ఆత్మహత్య కు పాల్పడ్డాడు. ఇంటికి వచ్చిన తండ్రి తన కుమారుడు అపస్మారక స్థితిలో ఉండడం చూసి తుంగతుర్తి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. అతను అప్పటికే మరణించాడని డాక్టర్లు తెలిపారు. మృతుడి తండ్రి దేవయ్య ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని శ వాన్ని పోస్టాజ్ఝం నిమిత్తం ఆస్పత్రికి తరలించి కేసు దర్యాప్ చేస్తున్నట్లు ఎస్సై. క్రాంతి కుమార్ తెలిపారు.



పోరాటయోధుడు కాకి లక్ష్మారెడ్డిని స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలి

హుజూర్ నగర్, జనవరి 16 (జనంసాక్షి): ప్రతి ఒక్కరూ తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధుడు కాకి లక్ష్మారెడ్డి ని స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలని పలువురు వక్తలు అన్నారు. గురువారం ఆయన స్మరణాంజలి నగర్ లో ఆరవ వర్తంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. భూస్వామ్య వారసత్వాన్ని ఒదులుకుని బాల్యం నుండే పోరాట బాట పట్టి కడదాకా పీడిత ప్రజల కోసం నిలబడి, కలబడిన వాడు కాకి లక్ష్మారెడ్డి అని పలువురు వక్తలు కొనియాడారు. నిర్బంధాలకు, జైలు జీవితాలకు భయపడకుండా నైజాం వ్యతిరేక పోరాటం నుండి విప్లవోద్యమం వరకు నిబద్ధతగా నిలబడి వేలాది ఎకరాల భూమిని పేదలకు పంచడంలో కీలక పాత్ర పోషించిన వాడు. బొప్పారం గ్రామానికి సర్పంచ్ గా ఉన్న కాలంలో కులవివక్ష తీవ్రంగా కొనసాగుతున్న సందర్భంలోనే దళిత వాడల్ని ఊరిలోకి తీసుకొచ్చిన సామాజిక విప్లవ కారుడని కొనియాడారు. రాజకీయ కార్యచరణ మాత్రమే కాకుండా మానవీయ ఆలోచనలతో కుటుంబ, వ్యక్తిగత వివాదాలను చాకచక్యంతో పరిష్కరించే వాడని అన్నారు. సిద్ధాంతాలతో సంబంధం లేకుండా ప్రతిఒక్కరూ ఆయన జీవితాచరణ నుండి స్ఫూర్తి పొందవచ్చని అన్నారు. ప్రతి వర్తంతి సందర్భంగా ఆయన సంస్మరణార్థం అందిస్తున్న పురస్కారాన్ని ఈ సంవత్సరం 1993 లో జరిగిన ఎస్కాంటర్ మృతుడు దొబ్బల కాంతయ్య భార్య లతకు అందించారు. కాకి లక్ష్మారెడ్డి త్యాగాలను స్మరిస్తూ రచయిత యోచన రచించగా అరుణోదయ విమలక్మ గానం చేసిన రెండు గీతాలను ఈ సమావేశంలో విడుదల చేసారు. ఈ కార్యక్రమానికి విద్యావంతుల వేదిక రాష్ట్ర నాయకులు రాయపూడి చిన్ని అధ్యక్షత వహించగా సీపీఐ నాయకులు కంబాల శ్రీనివాస్, జీవీఎల్, తెలంగాణ మలిదశ ఉద్యమ కారుల వేదిక నియోజక వర్గ కన్వీనర్ మేకల నాగేశ్వర రావు, అరుణోదయ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఉదయగిరి, పిడిఎస్ యు పూర్వ నాయకులు పందిరి నాగి రెడ్డి, హరికిషన్, తదితరులతో పాటు కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్రీయ విద్యార్థి సేన పరిషత్ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

సూర్యాపేట ప్రతినిధి (జనంసాక్షి): తెలంగాణ రాష్ట్రీయ విద్యార్థి సేన పరిషత్ సూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను గురువారం కలెక్టరేట్ లో జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్ ఆవిష్కరించారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యువత చదువుతో పాటు అన్ని రంగాలలో రాణించాలని అన్నారు. భవిష్యత్తులో ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని ఆకాంక్షించారు.ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్రీయ విద్యార్థి సేన పరిషత్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బంటు సందీప్, సలహాదారులు గుండు లక్ష్మీ నారాయణ, జిల్లా అధ్యక్షులు చామకూరి మహేందర్, జిల్లా వర్కింగ్ కమిటీ ప్రెసిడెంట్ లావురి వాసు, సూర్యాపేట పట్టణ అధ్యక్షులు సిరోజు గౌతమ్, హుజూర్ నగర్ పట్టణ అధ్యక్షులు ఉదయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తోపుచర్ల లో ముగిసిన వాలీబాల్ క్రీడాపోటీలు

విజేతలకు బహుమతులు ప్రదానం

మాడ్లపల్లి జనవరి 16 (జనంసాక్షి): సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా మాడ్లపల్లి మండలంతోపుచర్ల గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ప్రాంగణంలో తోపుచర్ల యూత్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన వాలీబాల్ క్రీడా పోటీలు ముగిసాయి .వాలీబాల్ క్రీడలపోటీలలో



గ్రామానికి చెందిన 8జట్ల క్రీడాకారులు ఉత్సాహభరిత వాతా వరణంలో ఉత్సాహ భరితంగా ముగిసాయి. వాలీబాల్ పోటీల్లో గెలుపొందిన విజేతలకు ప్రథమ బహు మతి మంగరాజు జట్టుగెలుపొందగా కీ.శే.ఒంటెద్దు చిన్న వెంకట్ రెడ్డి జ్ఞాపకార్థం కుమారుడు ఒంటెద్దు సైదిరెడ్డి రూ.10116, నగదుతో పాటు షీల్డ్ ను అందజేశారు. ద్వితీయబహుమతి మారేపల్లి ప్రదీప్ జట్టు గెలుపొందగా తోపుచర్ల గ్రామపంచాయతీ మాజీ సర్పంచ్ కీ.శే.ఎరెడ్డ, పెద్దరామ చంద్రారెడ్డి జ్ఞాపకార్థం కుమారుడు డా. ఎరెడ్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి రూ.5116,నగదు తోపాటుషీల్డ్ అందజేశారు. తృతీయ బహుమతి వల్లపుదాసు ప్రసాద్ జట్టు గెలుపొందగా కీ.శే.కసిరెడ్డి నర్సిరెడ్డి జ్ఞాపకార్థం కుమారుడు కసిరెడ్డి బిక్షురెడ్డి రూ. 3116 నగదు తో పాటు షీల్డ్ అందజేశారు.విజిటి పాల్వాయి నరేష్,షేక్ మౌలాలి,పర్యవేక్షణలో ఈ కార్యక్రమం లో నిర్వాహకులు, క్రీడాకారులు, కేసాని చంటి, మంగ మణికంఠ, కేసాని మనోజ్, గణేష్, నాగేందర్, విష్ణుపవన్, మహేష్, శివ, నవీన్, చంటి ఆకాష్, కమలాకర్, దిలీప్,జోజీ,అతోపాటు గౌని నిరంజన్, షేక్ సర్దార్, కట్టా శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎరెడ్ల అంజిరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎలాంటి తప్పులు దొర్లకుండా గడువు లోపు సర్వే పూర్తి చేయాలి

- అదనపు కలెక్టర్ రాంబాబు

మునగాల, జనవరి 16(జనంసాక్షి): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న రైతు భరోసా పథకంలో ఎలాంటి తప్పులు జరగకుండా పూర్తిచేయాలని సూర్యాపేట అడిషనల్ కలెక్టర్ రాంబాబు సిబ్బందిని ఆదేశించారు. గురువారం మునగాల మండలంలోని మాధవరం, రేపాల, కలకోవ, గణపవరం రెవెన్యూ గ్రామాలలో వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు, రెవెన్యూ అధికారులతో పాటు పంచాయతీ కార్యదర్శులు నాలుగు టీములుగా ఏర్పడి వ్యవసాయానికి యోగ్యం కాని భూములను గుర్తించే ప్రక్రియలో భాగంగా చేస్తున్న షీల్డ్ సర్వే ఆయన పరిశీలించి మాట్లాడారు. ఎలాంటి తప్పులు జరగకుండా ఈనెల 20 లోగా 11 రెవెన్యూ గ్రామాలలో పూర్తి చేయాలన్నారు. 21 నుండి 24 వరకు వ్యవసాయ యోగ్యం కాని భూముల జాబితాను అన్ని గ్రామాల గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయాల్లో ప్రచురించి, తుది జాబితా తయారు చేయాలని ఆదేశించారు. కాగా ఇదే సర్వేను సాయంత్రం కోడడ ఆర్టికల్ సూర్యనారాయణ నారాయణ గూడెంలో పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల స్పెషల్ ఆఫీసర్, డిప్యూటీ సీఈవో శిరీష, తహసీల్దార్ ఆంజనేయులు, ఎంపీడివో రమేష్ దీన్ దయాళ్, మండల అగ్రికల్చర్ ఆఫీసర్ బుంగ రాజు, ఏఈఓలు భవాని, నాగు, రమ్య, రేప్పు, రెవెన్యూ సిబ్బంది, రైతులు పాల్గొన్నారు.



లబ్ధిదారుల గుర్తింపు పొందర్హకంగా ఉండాలి

క్షేత్ర స్థాయి పర్యటనలో సాగు చేయని భూములని జాగ్రత్తగా గుర్తించాలి

జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ పి.రాంబాబు

హుజూర్ నగర్ జనవరి 16 (జనంసాక్షి): జనవరి 26 నుండి చేపట్టబోయే ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల లబ్ధిదారుల గుర్తింపు పొందర్హకంగా ఉండాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ పి రాంబాబు అన్నారు. గురువారం హుజూర్ నగర్ తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, సూతన రేషన్ కార్డుల మంజూరు పథకాలపై ఆర్ డి ఓ శ్రీనివాస్ లు తో కలిసి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ పి. రాంబాబు సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, సూతన రేషన్ కార్డులు లబ్ధిదారుల గుర్తింపుని క్షేత్ర స్థాయి పర్యటనలో అర్బన్ లో మున్సిపల్ కమిషనర్, రూరల్ లో మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి జాగ్రత్తగా పరిశీలించి ఎంపిక చేయాలని సూచించారు. అంతకుముందు హుజూర్ నగర్ మండలం అమరవరం గ్రామంలో జరుగుతున్న సేద్యం చేయని భూముల సర్వేని అదనపు కలెక్టర్ పి రాంబాబు పరిశీలించారు. సాగు చేయని భూముల గుర్తింపు విషయంలో ఎలాంటి పొరపాట్లు జరగకుండా జాగ్రత్తగా సర్వే చేపట్టాలని ఏమైనా అసమానాలు ఉంటే పై అధికారుల ద్వారా తెలుసుకోవాలని సూచించారు. సాగు చేయని భూములని గుర్తించి, పట్టాదారులను రైతు భరోసా పథకంకు అనర్హులుగా గుర్తించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పౌర సరఫరాల అధికారి రాజేశ్వర్, తహసీల్దార్ నాగార్జున రెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎంపీడిఓ కార్యాలయ సూపరింటెండెంట్ శ్రీనివాసరెడ్డి, మండల వ్యవసాయ అధికారి స్వర్ణ, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అర్జులకు ప్రభుత్వ పథకాలు అందాలి

ఐటీడీపీ పీవో రాహుల్ సర్వే పరిశీలన

బూర్గంపహాడ్ జనవరి 16 (జనంసాక్షి): భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రభుత్వం అమలుచేయనున్న రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆర్ట్స్ అండ్ హాండ్ లు, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు, రేషన్ కార్డు తదితర పథకాలు అర్జులైన నిరుపేదలందరికీ అందాలని భద్రాచలం ఐటీడీపీ పీవో రాహుల్ అన్నారు. గురువారం బూర్గం పహాడ్ మండలం సారపాకలో సర్వే నిర్వహిస్తున్న ఇళ్ల వద్దకు వెళ్లి మహిళా లబ్ధిదారులు పలువురిని వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. పాత సారపాక, కండక్టర్స్ కాలనీలో ప్రజాపాలనలో నాలుగు పథకాల కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న లబ్ధిదారుల జాబితా ప్రకారం సర్వే నిర్వహించాలని, నిబంధనల ప్రకారం సర్వే సిబ్బంది వివరాలు అడిగి తెలుసుకుని జాబితాలో పేరు ఆధారంగా సమగ్ర వివరాలు సేకరించి అర్జులను ఎంపిక చేయాలన్నారు. రోజు కూలీ పనులు చేసుకునే కుటుంబాలకు తప్పనిసరిగా అర్హత కలిగిన ఏ కుటుంబం రేషన్ కార్డు కోల్పోకుండా, రేషన్ కార్డు జాబితాలో ఉండేలా చూడాలన్నారు. కులగణన సర్వే ఆధారంగా తయారుచేసిన రేషన్ కార్డు లేని పేద కుటుంబాలు మాత్రమే ఉండాలన్నారు. భూములు, ఆదాయానికి సంబంధించి సర్వేలో రెవెన్యూ సిబ్బంది గుర్తించి ఒకే వ్యక్తికి ఒకేచోట రేషన్ కార్డు ఉండేలా చూడాలన్నారు. అనంతరం నాగినేనిప్రోలు రెడ్డిపాలెం ప్రభుత్వ భూమిని పరిశీలించి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. మరోవైపు మండల పరిధిలోని పినపాక పట్టణగర్, బూర్గంపహాడ్ తదితర ప్రాంతాల్లో తహశీల్దార్ ముజాహిద్, ఎంపీడివో జమలారెడ్డి, ఎంపీవో సునీల్ శర్మ, ఈజీఎస్ ఏపీవో విజయలక్ష్మి, ఏవో శంకర్, ఏఎస్సీ ప్రదీపు సర్వేను ప్రారంభించి లబ్ధిదారుల ఇళ్లకు వెళ్లి వివరాలు సేకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సారపాక ఈవో కందిమహేష్, నాగినేనిప్రోలు రెడ్డిపాలెం కార్యదర్శి బాలయ్య, ఆర్ఎ సర్పంచ్ రావు, జూనియర్ ఆసిస్టెంట్ అరుణ, రెవెన్యూ, ఐకేపీ, ఈజీఎస్, పంచాయతీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఐటీడీపీ అభ్యర్థులకు అప్రంటీస్ మేళా

బూర్గంపహాడ్ జనవరి 16 (జనంసాక్షి): భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఐటీడీపీ ఉత్తీర్ణత పొందిన అభ్యర్థులకు జిల్లా పరిధిలోని వివిధ పరిశ్రమల్లో ప్రధానమంత్రి జాతీయ అప్రంటీస్ మేళా (పీఎంఎస్ఎం) నిర్వహించడం జరుగుతుందని కృష్ణసాగర్ ఐటీడీపీ ప్రిన్సిపాల్ ధర్మాచారి గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఐటీడీపీ ఉత్తీర్ణులైన అభ్యర్థులు తొలుత డబ్బూ డబ్బూ డబ్బూ డాట్ ఏ పి బి ఆర్ ఇ ఎన్ టీ ఐ సి ఇ ఎస్ హెచ్ బి ఐ ఎన్ డి ఐ ఎ డాట్ ఒ ఆర్ జి డాట్ ఇన్ అనే వెబ్సైట్ లో నమోదు చేసుకొని నకలు కాపీని, బయోడేటా ఫారం, సంబంధిత విద్యార్హత ధృవపత్రాలు జతచేసి మండల పరిధిలోని కృష్ణసాగర్ ఐటీడీపీ కళాశాలలో 20వ తేదీన ఉదయం 10 గంటలకు జరిగే అప్రంటీస్ మేళాకు హాజరుకావాలని కోరారు. ఐటీడీపీ ఉత్తీర్ణత పొందిన విద్యార్థులందరూ ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

వ్యక్తి అదృశ్యం

ఇల్లందు జనవరి 16 జనంసాక్షి: ఇల్లందు మండలంలోని చల్ల సముద్రం గ్రామపంచాయతీ ముకుందాపురం గ్రామానికి చెందిన సూరంపల్లి వీరభద్రం గత ఐదు రోజుల నుంచి కనిపించడం లేదు. షాపుకి వెళ్లి వస్తానని చెప్పిన వీరభద్రం సాయంత్రం వరకు రాకపోయేసరికి బంధువులకు స్నేహితులకు కాల్ చేయగా ఎవరి దగ్గరికి రాలేదని చెప్పడంతో ఆచూకీ తెలియకపోవడంతో ఇల్లందు పోలీస్ స్టేషన్లో వీరభద్రం సతీమణి సాయి జ్యోతి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు పోలీసులు వీరభద్రం ఆచూకీ కోసం దర్యాప్తు చేస్తున్నారని వీరభద్రం ముకుందాపురం హై స్కూల్ ఎదురుగా సెలూన్ షాప్ నడిపిస్తుంటారు. వీరభద్రం ఆచూకీ తెలిసినవారు ఈ నంబర్ కాల్ చేసి తెలియజేయగలరు 8897587136..



సమాన పనికి సమాన వేతనం ఎందుకు అమలు చేయరు-టియూసీఐ

ఇల్లందు జనవరి 16 జనంసాక్షి: ఈరోజు ఇల్లందు మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ సీతారామ టాకీస్ ఫిల్టర్ బెడ్ మున్సిపల్ మస్టర్ అడ్డాల వద్ద జరిగిన తెలంగాణ రాష్ట్ర మున్సిపల్ 2వ మహాసభ ప్రచార కరపత్రాలు ఐదు అడ్డాలమీద ఆవిష్కరించారు. అనంతరం జిల్లా కార్యదర్శి పేక్ యాకుబ్ షావలి, ఇల్లందు ఏరియా కార్యదర్శి మల్లెల వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొని మాట్లాడుతూ దేశ ప్రధాని, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కాంట్రాక్టు కార్మికులను పర్మినెంట్ చేయలేము కోర్టు తీర్పు ఇచ్చింది అని సన్మాయి నొక్కులు నొక్కుతున్నారు. రాజ్యాంగం మీద ప్రమాణం చేసిన ప్రధానమంత్రి ముఖ్యమంత్రి రాగదేశాలకతీతంగా కులాల మతాలకతీతంగా చట్టాలను గౌరవిస్తూ మనీ కాపాడుతామని ప్రమాణం చేసిన వ్యక్తులు నేడు భారతదేశంలోని అత్యున్నత న్యాయస్థానం సుప్రీం కోర్టు 2016 అక్టోబర్ 17 నా పర్మినెంట్ పని ప్రదేశాలలో పని చేస్తున్నటువంటి పర్మినెంట్ కాంట్రాక్టు

కార్మికులు ఒకే రకమైన పనులు చేస్తున్నప్పుడు ఒకే విధమైన వేతనం ఇవ్వాలని పనిలో తేడా లేనప్పుడు వేతనంలో తేడా ఎందుకని ముగ్గురు జడ్జిలు 108 పేజీల తీర్పునిస్తే దేశ ప్రధాని గానివ్వండి రాష్ట్రగత ముఖ్యమంత్రులు గానివ్వండి ఎందుకు పర్మినెంట్ చేయలేదని ప్రశ్నించారు. వీరి పరిపాలనకు వచ్చినప్పటికీ జీఎస్టీ సేల్ ట్యాక్స్ ట్యాక్స్ మీద ట్యాక్స్ ముద్దు ముద్దు పేర్లు చెప్పి ఇవ్వాల పది రూపాయల వస్తువు 100 రూపాయలకు అమ్ముతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ అధిక ధరలకు హద్దు లేకుండా పోయిందని ఆపే వారే లేకుండా పోయారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తక్కువ వేతనాలతో పని చేస్తున్న కార్మికులు పెరుగుతున్న నిత్యవసర వస్తువుల ధరలకు అనుగుణంగా వేతనాలు పెరగకపోవడం వలన ఇవాళ పౌష్టిక ఆహారం తెచ్చి తినిపియాలేక కార్మికుల కుటుంబాల భార్య పిల్లలు రక్తహీనులుగా బలహీనులుగా పడుతున్నారు



రసవత్తరంగా యూసప్ కప్ క్రికెట్ టోర్నీ

బూర్గంపహాడ్ జనవరి 16 (జనంసాక్షి): భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, బూర్గంపహాడ్ మండల కేంద్రంలో ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల గ్రౌండ్లో మిత్రుని జ్ఞాపకార్థం గత 17 ఏళ్లుగా నిర్వహిస్తున్న యూసప్ మెమోరియల్ క్రికెట్ టోర్నీ మొదటి రసవత్తరంగా కొనసాగుతుంది. గురువారం క్వార్టర్ ఫైనల్ మ్యాచ్ లు నిర్వహించగా రెండు జట్లు సెమీ ఫైనల్ కు చేరుకున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. శుక్రవారం సెమీ ఫైనల్ మ్యాచ్ లు జరగనున్నాయని తెలిపారు. క్వార్టర్ ఫైనల్ మొదటి మ్యాచ్ సైలెంట్ బూర్గంపహాడ్, మనీ లెవన్ జట్ల మధ్య జరగా మనీ లెవన్ జట్టు 75 పరుగులతో విజయం సాధించగా క్రీడాకారుడు సిద్ధుకు మ్యాన్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్ అందజేశారు. రెండవ క్వార్టర్ ఫైనల్ మ్యాచ్ గుంటుపల్లి లెవన్ సారపాక జట్టు, అనిల్ లెవన్ భద్రాచలం జట్ల మధ్య జరగా గుంటుపల్లి లెవన్ సారపాక జట్టు విజయం సాధించగా జట్టు క్రీడా కారుడు భరత్ మ్యాన్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్ గెలుచుకున్నారు. మూడవ క్వార్టర్ ఫైనల్ మ్యాచ్ ఫరీద్ లెవన్ కొత్తగూడెం, న్యూస్ స్టార్స్ కొత్తగూడెం జట్ల మధ్య జరగా ఫరీద్ లెవన్ కొత్తగూడెం జట్టు విజయం సాధించగా నాగేంద్ర మ్యాన్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్ సాధించారు. మూడు జట్లలో ప్రతిభ కనబర్చిన క్రీడాకారులకు నిర్వాహకులు గోనెల నాని, సోపాలాపా, బొల్లు రవి, భజన సతీష్, అబ్దుల్ నలీం పీట్లు అందించారు.



కాంగ్రెస్ నాయకులు పాదూరి కిరణ్ రెడ్డి సహకారంతో రోడ్డుకు మరమ్మత్తులు

వేములపల్లి జనవరి 16 (జనంసాక్షి): వేములపల్లి మండలపరిధిలోని భీమారం సూర్యాపేట రోడ్డుపై ప్రమాదకరంగా ఉన్నటువంటి గుంతలను గురువారం మొల్కపల్లం గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు పాదూరి కిరణ్ రెడ్డి సహకారంతో పూడ్చివేశారు. సంక్రాంతి వండుగు రోజు తన స్నేహితుడు పొరెడ్డి వెంకటరమణ రెడ్డి రోడ్డుపై ఏర్పడిన గుంతల కారణంగా ప్రమాదం జరిగి మృతి చెందడంతో స్పందించిపాదూరి కిరణ్ రెడ్డి జేసిబి, ట్రాక్టర్లతో రహదారిపై ప్రమాదకర ప్రాంతా లో మట్టితో నింపి పూడ్చివేయించారు. శెట్టి పాలెం సుంచి మొల్కపల్లం వరకు ఉన్న గుంతల ను పూర్తిగా మరమ్మత్తు లు చేయించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రహదారి కాంట్రాక్టర్ నిర్మాణసమయంలో కొంత మేర చేయకుండా వదిలి వేయడంతో గుంతలు పడి తరచూ ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ రహదారిపై ప్రతిరోజు గుంతల వలన చిన్న చిన్న ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని అన్నారు. ఇప్పటికైన అధికారులు స్పందించి రహదారి పై పూర్తిగా తార్ రోడ్డు వేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొలిపాక నాగేందర్ ,బొమ్మగాని సురేష్ , బొమ్మగాని వెంకటరమణ , నరేష్ , నతీష్ , యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు .

అంజనాపురంలో నేషనల్ యూత్ ఏక్ ఫిజికల్ ఫిట్నెస్ డే..

బూర్గంపహాడ్ జనవరి 16 (జనంసాక్షి): భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, బూర్గంపహాడ్ మండలం అంజనాపురం గ్రామంలో నేషనల్ యూత్ ఏక్ ఫిజికల్ ఫిట్నెస్ డే కార్యక్రమం నెహ్రూ యువకేంద్ర సంఘటన్ ఖమ్మం, భద్రాద్రి యువసేన వాలంటరీ సర్వీస్ ఆర్గనైజేషన్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం ఖో ఖో, టగ్ ఆఫ్ వార్, లాంగ్ జంప్, రన్నింగ్ క్రీడలు నిర్వహించి బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలం లోని అంజనాపురం, వేపలగడ్డ, పినపాక యువత పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి ఆర్గనైజేషన్ ఫౌండర్ భూక్య వెంకటేశ్వరావు మాట్లాడుతూ మానసిక ఉల్లాసానికి క్రీడలు ఎంతో దోహద పడతాయని యువతను ఉద్దేశించి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భద్రాద్రి యువసేన వాలంటరీ సర్వీస్ ఆర్గనైజేషన్ అధ్యక్షులు బానోత్ వెంకటేశ్వర్లు, రామక్రిష్ణ, యువత అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



ఆసంఘటిత కార్మికుల సంక్షేమం పట్టని పాలకులు - ఐఎఫ్టీయూ

కారేపల్లి జనవరి 16(జనంసాక్షి) : ఆసంఘటిత రంగ కార్మికులు సంక్షేమాన్ని పాలకులకు పట్టటం లేదని ఐఎఫ్టీయూ రాష్ట్ర సహాయకార్యదర్శి బానోత్ రాంసింగ్ నాయక్ విమర్శించారు. గురువారం కారేపల్లిలో హామాలి వర్కర్ల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం రంగ సంస్థల నిర్వహణ చేయటానికి పాలకులు ప్రయత్నించు రంగ సంస్థలను ప్రోత్సహిస్తున్నారన్నారు. అన్ని వర్గాల ప్రజల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వ రంగం తో ఎంతో అవసరమున్నారు. కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం కార్పొరేట్ శక్తుల కోసం 44 కార్మిక చట్టాలను నాలుగు కోడ్లుగా మార్చేటానికి ప్రయత్నిస్తుందని దీంతో పోరాడి సాధించిన 8 గంటల పనితో



పాటు అనేక హక్కులు కాలరాయబడతాయన్నారు. ఈసందర్భంగా ఈనెల 18న గోదావరిఖని లో జరుగు ఐఎఫ్టీయూ రాష్ట్ర సదస్సు వాల్ పోస్టర్లను విడుదల చేశారు. సదస్సుకు కార్మికులు భారీగా తరలిరావాలని కోరారు.

ఈకార్యక్రమంలో సిపిఐ(ఎంఎల్) న్యూడెమోక్రసీ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి పోలూరి శ్రీనివాసరావు, మండల కార్యదర్శి భూక్య శివనాయక్, హామాలి నాయకులు భిక్షం, లింగస్వామి, సైదులు, రాజు, రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కల్లూరు మండలంలో పలు కుటుంబాలను పరామర్శించిన మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు

కల్లూరు జనవరి 16(జనంసాక్షి) కల్లూరు మండల పరిధిలోని ఎర్ర బోయినపల్లి, లింగాల , చంద్రుపల్ల తదితర గ్రామాల్లో అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న పలు కుటుంబాలను రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు గురువారం పరామర్శించారు. లింగాల గ్రామానికి చెందిన సిపిఎం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మట్టూరి భద్రయ్య, కట్టా పుల్లయ్య, చంద్రుపల్ల గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ సీనియర్ రాజకీయ ప్రముఖులు వల్లభనేని భద్రయ్య తదితరులు అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నారు. సమాచారాన్ని తెలుసుకున్న తెలంగాణరాష్ట్ర వ్యవసాయ ,సహకార శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలతో కలిసి ఆయా గ్రామాల్లో వారి స్వగృహాలకు వెళ్లి బాధితులను పరామర్శించి ఆరోగ్య యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అదేవిధంగా ఎర్రబోయినపల్లి గ్రామానికి

చెందిన సీనియర్ నాయకులు సాయిని అప్పారావు ఇటీవల చెందగా వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి చిత్తపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. ఇదే తరుణంలో చంద్రుపల్ల, లింగాల, ఎర్రబోయినపల్లి గ్రామాల మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, స్థానిక ప్రజలతో మంత్రి తుమ్మల అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలపై ముచ్చటించారు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మంత్రిగా సత్తుపల్లి నియోజకవర్గంలో చేసిన అభివృద్ధిని తలుచుకుంటూ ప్రజలు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు గ్రామస్థులు ,నాయకులు చంద్రుపల్ల హెల్త్ సెంటర్ ని చెన్నూరు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం నుంచి కల్లూరు పి హెచ్ సి కి మార్పు చేయాలని, చంద్రుపల్ల హై స్కూల్ కి అదనపు తరగతి గదులు నిర్మించాలని మంత్రి తుమ్మల దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. దీంతో స్పందించిన మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు

వెంటనే జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారితో పాటు , జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారికి ఫోన్ చేసి మాట్లాడారు. చంద్రుపల్ల హెల్త్ సెంటర్ ని కల్లూరు పీహెచ్సీకి మార్చమని డి ఎం అండ్ హెచ్ ఓ కు చెప్పడం జరిగింది. అదేవిధంగా చంద్రుపల్ల స్కూల్ కి అదనపు గదులు కేటాయించే విషయం పై స్థానిక సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్టా రాగమయితో చర్చించి అదనపు గదులు కేటాయించు విషయంలో చర్యలు చేపట్టాలని డి.ఈ.ఓ.ను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్కవైశ్య సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు, ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు పసుమర్తి చంద్రారావు సీనియర్ నాయకులు లక్ష్మినేని కృష్ణ ఎనుగు సత్యబాబు, దేవరపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, మద్దినేని గోపాలరావు, దేవరపల్లి శీనివాసరావు,పోటు సత్యం , దిరిశాల నరసింహారావు , మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ముగ్గుల పోలీలలో విజేతలకు బహుమతులు



కారేపల్లి జనవరి 16 (జనంసాక్షి): కారేపల్లి మండలం సామ్యతండాలో శ్రీ ప్రసన్నాంజనేయ స్వామి దేవస్థానం ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ముగ్గుల పోలీల విజేతలకు గురువారం బహుమతులు అందజేశారు. మొదటి బహుమతి గుగులోత్ కీర్తి, ద్వితీయ బహుమతి భూక్య శ్రీనిధి, తృతీయ బహుమతి అజ్జీర సంజన లకు కారేపల్లి ప్రెస్ క్లబ్ కోశాధికారి పాలిక శ్రీను, ప్రధానకార్యదర్శి బానోత్ బాలునాయక్లు అందజేశారు. ఈసందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆలయం కమిటీ అధ్వర్యం

లో గ్రామీణ సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలను కొనసాగించే ప్రయత్నం చేయటం అభినందనీయ మన్నారు. అనంతరం గ్రామంలో ఉస్మానియ యూనివర్సిటీలో పీహెచ్డీ చేసి డాక్టరేట్ సాధించిన గుగులోత్ రవికుమార్ దంపతులను సన్మానించారు. ఈకార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ ధరావత్ కళ్యాణ్, వైస్ చైర్మన్ నాగేష్, కోశాధికారి రాంబాబు, కమిటీ సభ్యులు వాంకుడోత్ మహేష్, అజ్జీర రవి, అశోక్, గాంధీ, నునావత్ నాగేష్, గుగులోత్ రమేష్, బహుమతి దాతలు వాంకుడోత్ శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెయింటింగ్ వర్కర్స్ నూతన కమిటీ ఎన్నిక

కారేపల్లి జనవరి 16 (జనంసాక్షి): కారేపల్లి మండలం పెయింటింగ్ వర్కర్స్ నూతన కమిటీని గురువారం ఎన్నుకున్నారు. సంత ఆలయ సత్రంలో



జరిగిన పెయింటింగ్ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో నూతన కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. యూనియన్ అధ్యక్షులుగా నక్క సురేష్, ఉపాధ్యక్షులుగా కే.సాయి, కార్యదర్శిగా జి.రవి, కోశాధికారిగా పి.సత్యం, సహాయకార్యదర్శిగా ఏ.వెంకటేశ్, గౌరవ సలహాదారులుగా జిట్టోయిన కుమార్యాదవ్, గుర్రాల నర్సింహారావు,ఆదర్శ రాములు, పాషకమిటీ సభ్యులుగా రమేష్, జానీ, ఖదిర్మాలిక్, అనిల్ లను ఎన్నుకున్నారు.

జనంసాక్షి క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించిన డిఎస్సీ సతీష్ కుమార్



పాల్వంచ, జనవరి 16 (జనంసాక్షి): జనంసాక్షి ఆధ్వర్యంలో రూపొందించబడిన 2025 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ను పాల్వంచ డిఎస్సీ సతీష్ కుమార్ గురువారం ఆవిష్కరించారు. పాల్వంచ కార్యాలయంలో క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించిన డిఎస్సీ మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యలు వెలికి తీయడంలో పత్రికల ప్రాముఖ్యత ఎంతో ఉందని అన్నారు. అటువంటి దానిలో జనంసాక్షి దినపత్రిక పాత్ర ఎంతో ఉందని అన్నారు. ప్రజా సంక్షేమం కోసం ప్రజా సమస్యలపై, ఇతర రాజకీయ అంశాలపై వాస్తవ కథనాలతో జనంసాక్షి దినపత్రిక ప్రజాదరణ పొందిందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా జనంసాక్షి దినపత్రిక యూజుమాన్యాసికి, పాత్రికేయులకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలను తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్వంచ రిపోర్టర్ పోలోజ్ కృష్ణమాచారి, పాల్వంచ 10టివి రిపోర్టర్ రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బ్రహ్మాత్మవాల ఏర్పాట్లు త్వరగా పూర్తి చేయాలి - కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాలి

చెరువుగట్టు బ్రహ్మాత్మవాలపై కలెక్టర్ సమీక్ష

నార్కట్పల్లి జనవరి 16 (జనం సాక్షి)
నార్కట్పల్లి జడల పార్వతి రామలింగేశ్వర స్వామి బ్రహ్మాత్మవాల ఏర్పాట్లను త్వరగా పూర్తిచేయాలని కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాలి ఐఏఎస్ అధికారులని ఆదేశించారు. గురువారం ఆమె చెరువు గట్టి పార్వతి జడల రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ ఛాంబర్ లో ఈ సంవత్సరం నిర్వహించనున్న స్వామి వారి వార్షిక బ్రహ్మాత్మవాలపై నకిరీకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం తో కలిసి జిల్లా అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ప్రతి సంవత్సరం లాగే ఈ సంవత్సరం శ్రీ పార్వతి జడల రామలింగేశ్వర స్వామి వార్షిక బ్రహ్మాత్మవాలను వైభవోపేతంగా నిర్వహించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. స్వామివారి బ్రహ్మాత్మవాల ఫిబ్రవరి 2 న ప్రారంభమై, ఫిబ్రవరి 9న ముగుస్తాయని, బ్రహ్మాత్మవాల ఫిబ్రవరి 2 న నల్గొండ పట్టణ పురవీధుల్లో నగరోత్సవం తో ప్రారంభమవుతాయని, ఫిబ్రవరి 4న స్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవం, 5 న స్వామి వారి శేష వాహన సేవ, ఫిబ్రవరి 6న స్వామి వారి అగ్నిగుండాలు, 7న దీపోత్సవ సేవ, శేష వాహన సేవ, 8 న మహా పూర్ణాహుతి, ధ్వజారోహణం 9న గ్రామోత్సవం

ఉంటాయని వివరించారు. చెరువుగట్టు పైకి వచ్చే పంచాయతీ రోడ్డు భక్తులకు ఇబ్బంది లేకుండా ఏవైనా మరమ్మతులు ఉంటే చేపట్టాలని పంచాయతీరాజ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ ను ఆదేశించారు బ్రహ్మాత్మవాలలో భక్తులకు అత్యవసర వైద్య సేవలు అందించేందుకుగాను జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి ఆధ్వర్యంలో చెరువుగట్టు వద్ద ప్రథమ చికిత్స కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయాలని, నార్కట్పల్లి, అక్కనపల్లి పి హెచ్ సి సిబిబ్బందిని చెరువుగట్టు వద్ద విధులలో నియమించాలని ఆదేశించారు. బ్రహ్మాత్మవాలను సక్రమంగా నిర్వహించేందుకు రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ ను



పరివేక్షణ అధికారిగా నియమిస్తున్నట్లు కలెక్టర్ చెప్పారు. అలాగే నల్గొండ ఆర్డీవో బ్రహ్మాత్మవాల ఇన్చార్జ్ బాధ్యతలను నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. అంతకు ముందు జిల్లా కలెక్టర్, ఎమ్మెల్యేలు శ్రీ పార్వతి జడల రామలింగేశ్వర స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు, వేద పండితులు జిల్లా కలెక్టర్, ఎమ్మెల్యే పూర్ణకుంభంతో స్వాగతం పలికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి వేద ఆశీర్వాచనం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ జె. శ్రీనివాస్, నల్గొండ ఆర్డీవో వై .అశోక్ రెడ్డి, ఇంచార్జ్ డి.ఎస్.పి జి. రమేష్, దేవదాయ శాఖ కమిషనర్ కే. భాస్కర్, ఆలయ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ నవీన్, స్థానిక ఎమ్మార్ఎస్ వెంకటేశ్వరరావు, అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కక్కరేణిలో అయోడిన్ సమతుల్య ఆహారంపై ప్రచారం

రామన్నపేట, జనవరి 16 (జనంసాక్షి):
అయోడిన్ సమతుల్య ఆహారంపై ఇనిస్ట్రూట్ ఫర్ ద గ్లోబల్ డెవలప్ మెంట్ ఆర్గనైజేషన్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కోఆర్డినేటర్ ప్రవీణ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని కక్కరేణి, ఎన్నారం, పల్లివాడ, మునిపంపుల గ్రామాలలో కళాకారులతో కళ ప్రచార జాత నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కక్కరేణిలో ఆర్గనైజేషన్ బాధ్యులు చిరుమర్తి ఉదయ్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ.. అయోడిన్ ఉప్పు వల్ల కలిగే అనర్థాలకు దూరంగా ఉండాలని, అంగన్వాడీ సెంటర్ లో అందించే ఆహారాన్ని తప్పకుండా తీసుకోవాలని సూచించారు. సమతుల్య ఆహారం అనేది చురుకైన జీవితానికి, శ్రేయస్సుకు మూల స్తంభం. ఇది శక్తి ఉత్పత్తి, కణజాల మరమ్మత్తు, రోగనిరోధక పనితీరు మరియు జీవక్రియ నియంత్రణకు కీలకమైన విటమిన్లు, ఖనిజాలు, యాంటీఆక్సిడెంట్లు మరియు మైక్రో న్యూట్రిఎంట్స్ అందిస్తుంది. అయినప్పటికీ, నేటి వేగవంతమైన ప్రపంచంలో చాలా మంది ప్రజలు ఆహార ప్రాముఖ్యతను విస్మరిస్తున్నారని అందుకే గ్రామాలలో ఆహారం యొక్క ప్రయోజనాలు, నివారించాల్సిన ఆహారాలను అర్థం చేసుకోవడం ఎలాగో కళాజాత ద్వారా ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సామాజిక కార్యకర్త వేముల సైదులు, అంగన్వాడీ టీచర్లు సుధా, ఉమా, యశోద, వసంత ఏఎస్ఎం కేతమ్మ, ఆశా కార్యకర్త కవిత, మంగమ్మ, ధనమ్మ కళాకారులు అరుణ్, బిక్షపతి, వెంకన్న, శ్రీను, సైదులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోగొట్టుకున్న బాధితుల సెల్ ఫోన్స్ అప్పగించిన ఎస్ఐ ముత్యాల రామ్మూర్తి

కొండమల్లేపల్లి, జనవరి 16 (జనంసాక్షి):
ఇటీవల కాలంలో ఆదిరాల ఈడయ్య, మారపల్లి యాదయ్య, పాక రామకృష్ణ, రామావతీ అంజయ్య, భీమనాని ఈడయ్యల తమ సెల్ ఫోన్స్ పోయాయని కొండమల్లేపల్లి పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు ఇవ్వగా కేసు నమోదు చేసుకున్న ఎస్ఐ ముత్యాల రామ్మూర్తి ఈసీఐఆర్ పోర్టల్ ద్వారా విచారణ చేపట్టి ట్రేస్ చేసి సెల్ ఫోన్స్ లను ఛేదించి గురువారం ఫిర్యాదు దారులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా బాధితులు పోలీసు అధికారులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. విధి నిర్వహణలో టెక్నాలజీ పరంగా చాకచక్యంగా వ్యవహరించి పోగొట్టుకున్న సెల్ ఫోన్స్ పట్టుకున్న పోలీసులకు సిఐ ధనుంజయ అభినందించారు.

సమాజంలో శాంతి స్థాపన కోసమే ఈ ఇజ్జేమాలు

నల్గొండలో 3 రోజుల ఇజ్జేమాకు ఏర్పాట్లు పూర్తి..
వేలాదిగా తరలి రండి.. విజయవంతం చేయాలని పిలుపు
మహమ్మద్ ముస్తా జావేద్ హుస్సేన్ ఖాస్తి
జమీయతుల్ ఉలేమా నేత, దేవరకొండ

దేవరకొండ, జనవరి 16 (జనం సాక్షి)
అధ్యాత్మిక చింతన, సన్మార్గ బోధనే లక్ష్యంగా జమీయతుల్ ఉలేమా ఇజ్జేమాలు నిర్వహిస్తుందని దేవరకొండ జమీయతుల్ ఉలేమా నేత మహమ్మద్ ముస్తా జావేద్ హుస్సేన్ ఖాస్తి పేర్కొన్నారు. ఉమ్మడి నల్గొండ, మహబూబ్ నగర్ జిల్లాల ఇజ్జేమా నల్గొండ పట్టణంలోని ఈదా ప్రాంగణంలో నేటి నుండి (17వ తేదీ శుక్రవారం) నుండి మొదలుకొని 19వ తేదీ ఆదివారం మధ్యాహ్నం వరకు కొనసాగుతుందని తెలిపారు. ఈ ఇజ్జేమాలో దేశవ్యాప్తంగా పలువురు ముస్లిం మాత పెద్దలు బోధనలు వినిపిస్తారని తెలిపారు. ముస్లింలందరూ ఒకే చోట కూర్చొని ఇజ్జేమాలో కూర్చొని ప్రత్యేక ప్రార్థన చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. నేడు అనేక చెరు రుగ్గుతలు పట్టి పీడిస్తున్నాయని వీటిని నిర్మూలించాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్క ముస్లిం సోదరుడిపై ఉందని తెలిపారు. నల్గొండ, మహబూబ్ నగర్ ఉమ్మడి జిల్లాలతో పాటు పరిసర జిల్లాల ముస్లిం సోదరులందరూ అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలని కోరారు. ఈ ఇజ్జేమా నిర్వహణ కార్యక్రమంలో రేయంబవళ్ళు అనునిత్యం ఎంతో మంది శ్రమించారో వారందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇజ్జేమాకు యావత్ ముస్లిం లోకం భారీ సంఖ్యలో తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని కోరారు.



20 న కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు జరిగే గీత కార్మికుల ధర్నాను జయప్రదం చేయండి తెలంగాణ కల్లుగీత కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు రాగిరి కృష్ణయ్య

రామన్నపేట, జనవరి 16 (జనంసాక్షి):
ఈనెల 20న యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు జరిగే గీత కార్మికుల ధర్నాను జయప్రదం చేయాలని తెలంగాణ కల్లుగీత కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు రాగిరి కృష్ణయ్య పిలుపునిచ్చారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో ముఖ్య నాయకుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. జిల్లా నాయకులు పులి బిక్షం అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ చేతి వృత్తులలో అత్యంత ప్రమాదకరమైన వృత్తి కల్లుగీత వృత్తి అని అట్టి వృత్తిని కల్లుగీత కార్మికులు గత్యంతరం లేని పరిస్థితులలో తమ జీవన ఉపాధి కోసం చేస్తున్నారని, చేస్తున్న క్రమంలో జిల్లాలో అనేక ప్రమాదాలు జరిగి చాలామంది గీత కార్మికులు మృతి చెందారు. రాష్ట్రంలో గీత వృత్తి చేస్తూ ప్రమాదానికి గురై మృతి చెందిన కుటుంబాలకు రావలసిన ఏడు కోట్ల రూపాయల బకాయిలను మన ముఖ్యమంత్రి ఐదు నెలల క్రితము కాటమయ్య రక్షణ కవచం కిట్టులను పంపిణీ చేస్తున్న సందర్భంగా లస్కర్ గూడా లో వెంటనే విడుదల చేస్తున్నామని తెలిపారని, కానీ ఇప్పటివరకు నిధులు విడుదల చేయకపోవడంతో ఎన్ఫ్రీషియా మంజూరైన కుటుంబాలు చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం తక్షణమే నిధులు కేటాయించి గీత కార్మిక కుటుంబాలకు ఊరట కల్పించాలని ఆదేశించి జిల్లాలో కల్లుగీత వృత్తి చేస్తున్న 17వేల మంది గీత కార్మికులకు వెంటనే సెప్టి మోకులను పంపిణీ చేయాలని కోరారు. అందుకోసం ఈనెల 20న నిర్వహించే ధర్నా కు జిల్లా వ్యాప్తంగా సంఘం నాయకులు కార్మిక సోదరులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో మండల కార్యదర్శి ఎర్ర రవీందర్ జిల్లా నాయకులు కూనూరు మల్లేశం మండల నాయకులు జితేందర్, మునుకుంట్ల లినిన్, అంతటి సత్యయ్య, ఎర్ర కాటమయ్య, గుణగంటి మల్లేశం, పల్లె సత్యం, ఆకిటి శ్రీను, కూనూరు మల్లేశం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

